

Learning Greek podcasts... from the
Hellenic American Union©

Ο Ξενοφών σας μαθαίνει Ελληνικά

At the cosmetics store/At the jeweller's –
Στο κατάστημα καλλυντικών/Στο κοσμηματοπωλείο

“Maria and Eleni go to a cosmetics store to buy makeup and facial products. Later, they go to a jeweller's to buy a present.”



ΞΕΝΟΦΩΝ: Γεια σας! Σήμερα η Μαρία και η Ελένη αποφάσισαν να περιποιηθούν τον εαυτό τους. Για να δούμε που βρίσκονται...

Υπάλληλος: Καλημέρα σας! Θα θέλατε να δοκιμάσετε το καινούριο μας άρωμα;



Μαρία: Ναι, γιατί όχι... αν και ενδιαφερόμαστε περισσότερο για προϊόντα μακιγιάζ: Συγκεκριμένα, για σκιές ματιών και μείκ απ.



ΞΕΝΟΦΩΝ: Αχ, αυτές οι γυναίκες... όλο καλλυντικά αγοράζουν.



Ελένη: Θα θέλαμε και μερικές συμβουλές σχετικά με την περιποίηση προσώπου.



Υπάλληλος: Βεβαίως. Θα σας ενδιέφερε αυτή η σειρά περιποίησης; Περιλαμβάνει λοσιόν ντεμακιγιάζ, γαλάκτωμα, κρέμα νυκτός καθώς και ενυδατικές κρέμες.



Μαρία: Μμμ... Ωραίο ακούγεται. Θα μας πείτε λεπτομέρειες και τιμές;



ΞΕΝΟΦΩΝ: Περιμένετε να ακούσετε τις τιμές...

ΞΕΝΟΦΩΝ: Για ακούστε άλλη μία φορά...

ΞΕΝΟΦΩΝ: Ήρθε η ώρα να πείτε κι εσείς κάτι. Ακούστε και πείτε το:

Θα θέλαμε και μερικές συμβουλές σχετικά με την περιποίηση προσώπου.

Θα μας πείτε λεπτομέρειες και τιμές;

Θα θέλατε να δοκιμάσετε το καινούριο μας άρωμα;

ΞΕΝΟΦΩΝ: Όταν είστε σ' ένα κατάστημα και δεν ξέρετε τι ακριβώς θέλετε να αγοράσετε, ΤΙ ΛΕΤΕ;

Έλα να χαζέψουμε με την ησυχία μας.

Πολύ εντυπωσιακό πράγματι!

Δεν έχω κάτι συγκεκριμένο στο μυαλό μου.

ΞΕΝΟΦΩΝ: Δεν έχω κάτι συγκεκριμένο στο μυαλό μου. Δεν έχω κάτι συγκεκριμένο στο μυαλό μου.

ΞΕΝΟΦΩΝ: Αυτό το ξέρετε; Στην Ελλάδα οι γυναίκες περιποιούνται τον εαυτό τους και γι' αυτό ξοδεύουν αρκετά χρήματα για την αγορά καλλυντικών.



ΞΕΝΟΦΩΝ: Τα ψώνια συνεχίζονται με πολύ καλή διάθεση...

Ελένη:

Δεν έχω ξαναψωνίσει τόσα πολλά καλλυντικά μαζί. Έλα τώρα να χαζέψουμε κοσμήματα με την ησυχία μας. Θέλω να αγοράσω ένα δώρο αλλά δεν έχω κάτι συγκεκριμένο στο μυαλό μου. Η αδερφή μου βαφτίζει την κόρη της την Κυριακή κι ακόμα δεν έχω πάρει τίποτα.



Υπάλληλος: Χαίρετε! Παρακαλώ;

Μαρία: Καλημέρα σας. Θα θέλαμε να μας δείξετε κάποιο κόσμημα για ένα κοριτσάκι ενός έτους.



Υπάλληλος: Μάλιστα. Κοιτάξτε αυτά... Υπάρχουν αυτά τα σκουλαρίκια και αυτά τα βραχιόλια. Έχουμε και αυτά για το λαιμό...



ΞΕΝΟΦΩΝ: Προτιμώ τα σκουλαρίκια.



Ελένη: Ασα...πολύ ωραία. Νομίζω ότι καλύτερα να πάρουμε ένα ζευγάρι σκουλαρίκια. Πόσο έχουν αυτά;



Υπάλληλος: Είναι 18 καράτια και κοστίζουν 100 ευρώ.



ΞΕΝΟΦΩΝ: Για ακούστε άλλη μία φορά...

ΞΕΝΟΦΩΝ: Ήρθε η ώρα να πείτε κι εσείς κάτι. Ακούστε και πείτε το:

Δεν έχω ξαναφωνήσει τόσα πολλά καλλυντικά.
Θέλω να αγοράσω ένα δώρο.
Είναι 18 καράτια και κοστίζουν 100 Ευρώ.

ΞΕΝΟΦΩΝ: Όταν θέλετε να μάθετε περισσότερα πράγματα για κάτι, ΤΙ ΛΕΤΕ;

Θα ήθελα μερικές συμβουλές σχετικά με την περιποίηση προσώπου.
Πόσο έχουν αυτά;
Ναι, γιατί όχι...

ΞΕΝΟΦΩΝ: Θα ήθελα μερικές συμβουλές σχετικά με την περιποίηση προσώπου. Θα ήθελα μερικές συμβουλές σχετικά με την περιποίηση προσώπου.

ΞΕΝΟΦΩΝ: Αυτό το ξέρετε; Όταν πηγαίνουμε σε βαφτίσια, πάντα αγοράζουμε κάποιο δώρο για το παιδάκι.



ΞΕΝΟΦΩΝ: Σας περιμένω και πάλι, ΓΕΙΑ ΣΑΣ!

